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» 1. Encuentre el valor de las seis funciones trigonométricas del
angulo que aparece en la figura

A) senA=3/4, cosA=4/3, tanA=3/5, cotA=5/3, secA=4/5 y cscA=3/5

B) senA=4/5, cosA=3/5, tanA=4/3, cotA=3/4, secA=5/3 y cscA=5/4 3

C) senA=3/5, cosA=4/5, tanA=3/4, cotA=4/3, secA=5/4 vy

cscA=5/3

D) senA=5/3, cosA=5/4, tanA=3/4, cotA=4/3, secA=4/5 vy 4
cscA=5/3

= 2. Encuentre el valor de las seis funciones trigonométricas del
angulo que aparece en la figura

A) senA=V5/2, cosA=V5/5 tanA=1/4, cotA=4, secA=\5 vy 2
cscA=\5/4

B) senA=2V5/5, cosA=V5/5, tanA=2, cotA=1/2, secA=\5 vy

cscA=V5/2

C) senA=V5/5, cosA=2V5/5, tanA=1/2, cotA=2, secA=V5/2 y

cscA=\5 4
D) senA=415/5, cosA=V5/5, tanA=5/2, cotA=2/5, secA=\5/4 y

cscA=v5/2

= 3. Encuentre el valor de las seis funciones trigonométricas del angulo que
aparece en la figura

A) senA=6/3, cosA=V3/3, tanA=V2, cotA=\2/2, secA=V3, cscA=V6/2

B) senA=V6/5, cosA=V3/4, tanA=V2/5, cotA=12/2, secA=V3/6, cscA=\5/2

C) senA=v6/6, cosA=13/2, tanA=+2/6, cotA=v2/2, secA=\3/4, cscA=\6/5 2
D) senA=V3/3, cosA=16/3, tanA=V2/3, cotA=V2, secA=V3/2, cscA="6/6

= 4. Use las identidades para encontrar el valor exacto de las A 3
cuatro funciones restantes SIN(g) = — ¥ COS(¢p) = —
2

A) tanp=v'3, cotp=\3/3, sece=v3/3, csce=2/3 .
B) tangp=15/3, cotp=\5, secp=25/3, cscp=5

C) tang=v3/3, cotp=v3, secp=2V3/3, cscp=2

D) tang=V3, cotp=13/5, sece=3V3/3, csce=2/5

= 5. Use las identidades para encontrar el valor exacto de las 2 J5
cuatro funciones restantes SIN(p) = =3 y CQ0sip) = —

3
A) tang=V5/5, cotp=\5, sece=5v5/3, cscp=1/2
B) tang=2+5/5, cotep=v5/2, secep=3V5/5, cscp=3/2
C) tang=2+3/5, cote=V3/2, sece=3V3/5, cscp=3/2
D) tanp=22/5, cotp=12/2, secp=25/5, cscp=3/2
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= 6. Encuentre el valor de las funciones trigonométricas restantes a partir del 2
valor dado SIMN(x) = ——

A) cosa=V3/2, tana=1, cota=1, seca=V3, csca='3 g

B) cosa=V2, tana=1, cota=1, seca=\2/2, csca=12/2
C) cosa=V2/3, tana=3, cota=3, seca=V3, csca=13
D) cosa=v2/2, tana=1, cota=1, seca=\2, csca=2

» 7. Encuentre el valor de las funciones trigonométricas restantes a partir del valor

1
dado TAN(a) = —

A) sena=515/5, cosa=2V5/5, cota=2, seca=315/2, csca=515 2
B) sena=V5, cosa=2+5, cota=2, seca=15/2, csco=15/5

C) sena=\5/5, cosa=2v5/5, cota=2, seca=V5/2, csca=V5

D) sena=2+5/5, cosa=v5/5, cota=2, seca=3/2, csca=V3

» 8. Use las identidades fundamentales para encontrar el valor exacto de
cada expresion

A)tan 20
B)O
C)sec 20
D)1

P P
SINC200  + COSC20)

= 9. Use las identidades fundamentales para encontrar el valor exacto

. COS {700
de cada expresion TAN(20) -

A)1 COS(207
B)O

C)cos 20

D) tan 20

= 10. Dado el valor aproximado de la siguiente funcion trigonométrica, encuentre sInN(3&) = 0.62
el otro valor que se desconoce

A)1.61
B) 0.62
C)1.27
D)0.79

TAN(S2Y = 7

(&

Otros examenes de interés :
Ley de senos y cosenos
Trigonometria solucion de triangulos
Razones trigopnometricas

Clave

1.C 2C 3A 4C 5B 6D 7.C 8D 9B 10.C
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